



## 科技梦

江山市贺村第一小学五(2)班 谢语堂  
指导老师 郑玉华  
小记者证号 J0179

## 我的“百变”老师

今年是江老师教我们的第五年。在我的小学生涯中,除了爸爸妈妈,还有江老师也从未缺席。在我眼里,她是一个“百变”老师。为什么这么说呢?请听我细细道来。

操场上,她是认真上进的“学生”。最近,我们学校全体师生在练习课间操,江老师排在队伍的最后,认真地学着每一个动作,遇到不会做的动作时,她就像平时遇到难题的我们,跟在我们班领操员后面,一个劲地请教动作,休息时也不闲着,拉着领操员陪练。哈哈,此刻心疼领操员3秒。

课间,她又变成我们的朋友。只见她坐在“调皮大王”的位置上,露出“诡异”的笑容。此时,我们便懂了,朋友间的茶话会要开始了。我们纷纷围着她,听她讲网上的最新消息或是她在家带娃的趣事,教室里时不时传来阵阵笑声。说实话,当时的我真没把她当成老师,我一直认为这时候的她就是我们的朋友。

语文课上,她又是个严厉的指导者。这天,江老师正绘声绘色地讲着她的课,一会儿板书,一会儿幻灯片,完全沉浸在自己的课堂中。听着听着,我无意间“神游”了一会儿,突然,江老师停止了讲课,放下语文书,静静地站在讲台边,眼睛死死地盯着我这个方向,仿佛下一秒她的眼睛就要朝我“喷火”。教室里寂静得可怕,我大气也不敢出,立马低下了头不敢和她对视,装作认真看书的样子。只听她叫了一声“调皮大王”的名字,这才知道原来“调皮大王”在做小动作,开小差了。我长舒一口气,提到嗓子眼的心也落了下来。

这就是我们的“百变老师”,我们最爱的江老师。

江山市廿八都小学  
五(1)班 谢景妍  
指导老师 江彬倩  
小记者证号 D1214

## 严村游玩

星期六,晴空万里,云朵像棉花糖似的飘在蔚蓝的天空中。爸爸妈妈带着我和妹妹去严村玩。

到了严村,首先映入眼帘的是一棵参天大树。走近细看,这棵樟树竟有一千多年的历史。这真是令人叹为观止。

走过一段蜿蜒的小路,我们看到了波光粼粼的湖面,湖水清澈见底,仿佛像透明的玻璃。湖边种着一排碧绿的柳树,柳枝随风飘扬。

此时此刻,看到这么美的景色,我想到了唐代诗人贺知章的诗句——“碧玉妆成一树高,万条垂下绿丝绦”。

一路走去,我还看到了许多年龄不同的樟树。有八百多岁的,有七百多岁的,还有五百多岁的等等。

妈妈还给我们拍了许多照片,留下了美好的回忆。这真是令人难忘的一天啊!

衢州市新世纪学校  
二(6)班 吴一凡  
2022年小记者

## 幸福来得太突然

“老妈,快到了吗?上课要迟到了,晚饭还没有吃呢。”“啃一个苹果吧,我马上到了,送你去画画。”唉!要是你在马路上看见一个坐在电瓶车后面啃苹果的小女孩,那就是我,也是我的假期日常。

我赶到学校,走在画室走廊上就闻到远处飘来的炸鸡味。哇!对于刚刚只吃了一个苹果填肚子的我来说,那香味简直太诱人了吧!我寻着香味走,竟然走到了我上课的画室。走进教室,看到讲台上都被肯德基的袋子摆满了,我惊讶地张大了嘴巴,兰老师看到我这表情说:“弋婧,晚饭还没吃吧?”我点头得像小鸡啄米一样。我以为老师会给我吃肯德基,可没想到,兰老师摸摸我的头说:“好,今晚的写生课,你将会有最有动力的一个。”“唉!”

兰老师开始上课了:“今天我们的写生课是肯德基的汉堡,大家要注意,它这个形状……”我只见兰老师的嘴巴一張一合地讲着,却啥也没有听进去,满脑子都是桌子上的汉堡。最后只听到老师说:“开始画吧!”我才回过神来。

我摊开画纸,拿着勾线笔开始画了起来。可今天不知为什么,连最基础的打型都画不好,来来回回画了好几次才稍微满意点。接着开始上色,浅绿色的生菜、爆浆的黄色芝士、金黄色的炸鸡块儿、土黄色的面包,当我一层层地上完色后,总感觉少了些啥。这时,兰老师走到我身边,轻轻地对我说:“弋婧,今天上课不专心哦,老师说的几个注意点你都没有画出来,今晚的汉堡可要和你说再见了。”我低下了头,兰老师指着摊在桌子上的画,又开始耐心地和我讲了一次,这次我听得可认真啦!等老师讲完后,我开始调整这幅画:把汉堡勾大一点,阴影部分的对比再调强烈一点。最后,把刚刚漏画的面包上的白芝麻画上……画完,自己都感觉整幅画生动了起来。

时间到了,大家交上了作品等老师批改,老师依据评分高低来奖励肯德基。看着同学们都高兴地领到了肯德基,我心想:今天我的画画得不好,奖励肯定没有了。可没想到,当兰老师拿到我的画时,说:“嗯,弋婧这幅画调整后,整幅画的美感就突出了,真的很不错!来,奖励你一个肯德基套餐。”我“哇”的一声尖叫了起来,冲到兰老师面前,拿着肯德基一跳三尺高,太开心啦,太幸福啦!

我知道,这突然降临的幸福其实并不突然,是我用心对待学习,而且刻苦努力的结果。

衢州市实验教育集团新湖校区  
五(4)班 孙弋婧  
2022年小记者

## 试吃臭豆腐

一直以来,我都不喜欢吃臭豆腐,总觉得它是一种很臭的食物。直到有一次,好朋友告诉我臭豆腐特别好吃,我半信半疑,决定去尝一尝。

这天,我和爸爸来到大街上的臭豆腐摊位。只见老板利索地用筷子夹起事先准备好的臭豆腐,小心翼翼地放进锅里,伴随着一阵“噼里啪啦”的响声,一阵臭味扑鼻而来,我赶紧捂住了鼻子。这时,锅中原先的臭豆腐已经慢慢变成金黄色,它们在锅中不停滚动着、跳跃着。

爸爸和老板简单说了几句话,老板便用竹签扎了五块放在小盒里,递给了我。我捂紧鼻子,拿起其中一块放入嘴里,起初还感觉有点异味,可不到一会儿香气就溢满了我整个口腔,我又接连吃了第二块、第三块……不一会儿,五块臭豆腐就全部吃完了。老爸看我这狼吞虎咽的样子,又买了一小盒。

这回,我没那么急了,拿起其中一块细细端详,它的外层焦黄焦黄的,夹杂着少许黑,看上去酥脆而不糊。初闻臭气扑鼻,细嗅浓香诱人。我细细地品尝着,它的口感细嫩而不油腻,软软的,糯糯的,吃着吃着,香气仿佛溢满了全身,感觉身上的每个细胞都充满了活力。

哈哈,原来臭豆腐只是闻起来臭,吃起来却很香啊!你也赶紧去尝一尝吧!

江山市城东实验学校  
五(2)班 刘森博  
指导老师 张晓羽  
2022年小记者

## 公主裙

和所有女孩一样,她从小就有一个公主梦。她盼星星,盼月亮,在十岁生日时,总算盼来了人生的第一条公主裙。那是一条洁白的纱裙,粉色的绸缎上绾了一个蝴蝶结。裙子是那样美丽,那样梦幻。她喜欢得不得了。

第二天,天刚蒙蒙亮,她就醒来了,匆匆忙忙穿上公主裙,跳下床,套上鞋子,跑到镜子前。她在镜子前左看,右看,转过身子,扭着脖子看,真是百看不厌。直到妈妈一再催促,才匆匆吃完早饭,上学去了。

她飞一样地奔向学校,一路上都在想象女孩子们羡慕、惊叹的目光。可是直到早自修开始,也没有人来夸上一句,似乎大家都沒有发现她身上漂亮的公主裙。郑婧婧非常沮丧,她像泄了气的皮球一样,一屁股坐在了地上。吃饭时,有同学从她身边走过,说了一句:“这裙子真是漂亮极了!”她顿时心花怒放。后来,一位男同学也注意到了,他说:“她今天好像变了。”接着又有几位同学围上来,他们纷纷夸奖这条美丽的裙子,女孩子们还让她站起来转个圈。她心里甜滋滋的,开心地转了一圈又一圈,引得女孩子们直说:“真漂亮,像公主一样!”

郑婧婧觉得今天真是无比美好的一天。

衢江区廿里镇中心小学  
二(2)班 巫欣洋  
指导老师 郑咪  
小记者证号 Q07204



扫描二维码  
关注,可以直接投稿,参与衢报小记者活动。